

С ПРАЗДНИКОМ

ПЕРВОМАЯ,

дорогие друзья!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 1 мая 1975 г.

№ 72 (11078)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



ПРАЗДНИК МИРА И ТРУДА

Шагает по нашей планете лучезарный Первомай — праздник мира, труда, свободы, братства, равенства, счастья. В алый наряд одеты сегодня города и села. Миллионы людей продемонстрируют свои достижения в потоках праздничных колонн.

Для трудящихся Страны Советов нынешний Первомай особенный. Советские люди только что отметили 105-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина — основателя Коммунистической партии и создателя первого в мире социалистического государства — государства свободных и равноправных граждан. Состоявшийся в апреле Пленум Центрального Комитета КПСС дал высокую оценку внешнеполитической деятельности партии и правительства, успешному осуществлению Программы мира, выработанной XXIV съездом КПСС.

Повсюду, в том числе у трудящихся Люберецкого района, с воодушевлением встречено решение Пленума о созыве очередного XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза. Трудящиеся города и села уже разворачивают социалистическое соревнование, чтобы встретить партийный съезд новыми достижениями в развитии хозяйства и культуры. Коллектив коврового производственного объединения, например, принял в честь XXV съезда партии обязательство реализовать в текущем году продукцию сверх плана на 3 миллиона рублей. Первыми на предсъездовскую вахту стали ткачиха Н. Буйкова и шпунлярница В. Синицына, которые обещают выработать сверх годового задания 2254 квадратных метра ковровых изделий.

Работники промышленности, строительства, транспорта, сельского хозяйства, бытового обслуживания и других сфер деятельности встретили праздник весны достойным трудовым подарком. В первом квартале завершающего года пятилетки реализовано промышленной продукции сверх плана на 3,5 миллиона рублей при обязательстве на четыре месяца 2 миллиона. Объем реализации

к соответствующему периоду прошлого года возрос на 10,2 процента. Введено в эксплуатацию 22 тысячи квадратных метров жилой площади при обязательстве 12 тысяч.

Работниками автомобильного транспорта района перевезено за квартал сверх плана более 260 тысяч тонн грузов. Экономлено 280 тысяч литров горючего. Получено сверх плана 340 тысяч рублей прибыли. Перевыполнены задания и работниками железнодорожного транспорта. Бытовые услуги населению возросли на 6,6 процента.

Наибольший вклад внесли коллективы завода имени Ухтомского, коврового объединения, СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, грузового автопредприятия № 1 и другие.

Труженики сельского хозяйства встретили Первомай в обстановке широко развернувшихся весенне-полевых работ. Успешно проходит сев на полях. В первом квартале наилучших результатов в производстве молока достигли труженики совхоза «Константиново» Томилинской птицефабрики, в производстве мяса — совхоза «Белая Дача». В районе досрочно выполнен план четырех месяцев по продаже государству ранних овощей. Больше всех реализовали их работники совхоза «Марфино».

Все эти факты ярко свидетельствуют о большом созидательном труде советских людей, их стремлении жить в мире и дружбе со всеми народами. Отстояв честь и независимость Родины в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, трудящиеся миролюбивой Страны Советов уверенно идут вперед, по пути коммунизма. Готовясь к 30-летию славной Победы, они заявляют о своей решимости и впредь твердо отстаивать дело мира, всемерно укреплять экономическое и оборонное могущество страны, развивать чувство пролетарской солидарности. С небывалой силой звучат сегодня слова первомайских Призывов ЦК КПСС:

— Слава великому советскому народу — строителю коммунизма!

ТЕБЕ, РОДИНА, НАШИ ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ!

УСПЕХИ ЛЮБЕРЧАН

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовпрофа и бюро МК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования городов и районов Московской области в первом квартале 1975 года.

В принятом постановлении отмечена хорошая работа промышленности и транспорта Люберецкого района.

По капитальному строительству, работе предприятий строительных материалов и домостроительных комбинатов Лю-

берецкому району присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени МК КПСС, исполкома Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ.

Отмечена хорошая работа труженников сельского хозяйства нашего района по увеличению производства и продажи государству яиц. Мытищинский район в соревновании с Люберецким признан победителем по увеличению производства и продажи государству продуктов животноводства.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ЗАДАНИЯ

С трудовым подъемом встречаются Первомай земледельцы нашего района.

Вчера в районе было посажено 118 гектаров картофеля. Дневное задание выполнено на 118 процентов.

Картофельное поле в эти дни — самый ударный фронт. Высокие образцы на посадке клубней показывает звеньевой-

механизатор В. Вольнов из ОПХ «Коренево». В канун 1 Мая за смену он посадил 11 гектаров картофеля, выполнив свыше двух норм!

По ударному идет посадка картофеля в совхозе имени Моссовета. Вчера здесь прибавка достигла 27 гектаров. Оставшиеся 35 гектаров будут засажены в первомайские дни.

ПЛАНЫ — ДОСРОЧНО

КОЛЛЕКТИВ Малаховского комбината стройматериалов и деталей домостроения в ответ на обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу принимал обязательство завершить план четырех месяцев 28 апреля. Соревнование за достойную встречу праздника Первомай и 30-летия Великой Победы обеспечило еще лучшие результаты.

Рубеж четырех месяцев достигнут 25 апреля.

ПЛОДОВОРНО поработал коллектив экспериментального завода института буровой техники. На заводе разворачивается социалистическое соревнование в честь предстоящего XXV съезда КПСС. План четырех месяцев по объему реализации продукции завершён 24 апреля.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Радиограмма с борта танкера «Люберцы».

Находясь вдали от родных берегов, экипаж танкера «Люберцы» Новороссийского морского пароходства сердечно поздравляет всех труженников города и района, их семьи с прекрасным международным праздником — Первомаем.

Желаем люберецчанам, продолжающим славные революционные, боевые и трудовые традиции, счастья, здоровья, успехов в выполнении социальных обязательств, взятых в завершающем году пятилетки. Наш экипаж успеш-

но справился с планом первого квартала. Перевыполнены задания двух последних рейсов, сде-

ЗАЙЦЕВ — капитан танкера,
КОЛИНИЧЕНКО — первый помощник капитана,

данных между портами Советской Прибалтики и Кубы.

МАРЧЕНКО — председатель профсоюза,
ЧЕРКАСОВ — секретарь комсомольской организации.

